

▶一周歪批微史记 ▶更多



1999战记

东土大唐/文

Q 1999年,地球面临外星生命入侵的大灾难。战况异常惨烈。战争结束后,联合国选择抹去部分人的记忆来弥补创伤。如果你年满20岁却记得此事,说明你被清除了记忆。希望我以下的记述能帮助你回想往事。(纯属科幻,请勿当真)

牺牲。外星人的母舰派出一个个飞行器,搜寻着幸存者,意图斩草除根。我作为一名高中生,和其他活下来的同学在李老师的带领下东躲西藏,找各种掩体隐蔽。但我们还是被发现了。

一个面貌丑陋的外星人从他的飞行器上下来,狰狞地朝我们走来。所有人惊恐地不知所措,有的女生开始尖叫、痛哭。李老师见状,强作镇定,把我们掩护在身后。

外星人走到他面前停住,看来要先向他开刀。果不其然,沙-250星人迅速发动攻击,抛出一个问题。

“把大象装冰箱一共要几步?”

李老师愣在那里,脸上青一阵红一阵,斗大的汗珠直往下淌。5秒过后,嘭!他在我们眼前炸得粉碎。

不要啊!同学们恐惧得大叫起来。

外星人又走向班长:“王先生一边刷牙一边唱歌,请问他是怎么做

到的?”胖乎乎的班长也爆炸了,尸骨无存。

“小明的爸爸有三个儿子,老大叫大毛老二叫二毛老三叫什么?”学习委员也当场惨死。所有的同学痛哭失声。

眼看着马上就要问到班花小兰,我再也忍不住了,毅然挺身而出:“要问就先问我吧!”小兰和其他同学纷纷用感激的眼神看着我送死。

外星人狞笑一声,问道:“黑人和白人生的婴儿,牙齿是什么颜色?”

我不假思索回答:“婴儿是没有牙齿的!”

他显然没预料到我能答上来,好一会儿才恶狠狠地说:“算你厉害,现在到你问了。”我有些犹豫,毕竟要难住他也不是易事。想了几秒,我突然灵机一动问道:请问怎么才能打败你们?

外星人愣住了,他没料到我会这样问。如果他不回答或说谎,会自爆而亡。如果他说实话,则会暴露他们最高级别的秘密。

看得出他陷入了两难,在5秒倒数快结束时,对自己高智商的骄傲战胜了一切,他冷静地回答道:“在母舰里有个主机,他拥有最高智能。如果能到他面前并且难住他,我们就都完了。”说完他带着骄傲挺胸离开,连飞行器都不愿带走。

我长出了一口气,同学们更是喜极而泣。小兰上来激动得抱住了我。我轻轻将她推开,严肃地说:“你找个地方,把大家安顿好。”

“那你呢?”她现在看我像看英雄。

我眺望着远处母舰的方向,淡淡地说:“我要去拯救地球。”

“那你小心,一定要平安回来,我……我们等你!”她泪流满面。

我没有再理她,骑上飞行器,疾

驰而去,背后是一片期待的目光。

接下来的经过大同小异,一路上和进入母舰后,我遇到了无数的阻拦。面对各种疑难问题,我一一化解。而轮到我反问时,我已经想好了宇宙级难题,难住了所有对手。最后我来到了主机面前。

那一刻我突然很激动,在长达数月的惨烈对抗后,终于到了反击和一次雌雄的关头,灾难即将过去,文明又能延续,我无法压抑内心神圣的使命感。我深深地吸了一口气,面对着最高智能的主机,再一次抛出了准备好的宇宙级难题:“地上一个猴,树上骑个猴,一共几猴?”

嘭!嘭、嘭、嘭……

回到地面,同学们和小兰激动地迎了上来。我笑着对她说:我平安回……她用温热的双唇堵住了我的话。

那漫天的火光和不绝于耳的爆炸,像是为人类和我俩绽放的烟花。

//一周网事

3月5日 星期二 幼儿园孩子的简历逆天了

网友“蒋子涵”在人人网上发帖称,“帮爸爸朋友的孩子做简历……幼儿园升小学的简历!”并附上了她所说的简历。这位幼儿园小朋友从2010年开始学习瑞思课程、已完成Pre-K、K、prerise三阶段学习、进入S1课程,课外还学习了钢琴,中央音乐学院专业老师一对一授课。更厉害的还有体育运动,幼儿园期间,这位小朋友学习了轮滑、冰球、武术等。

点评:相比而言,我的简历弱爆了。

——网友

3月6日 星期三 第一份工作要选外企?

微博红人“留几手”一反常态,在微博吐槽起国企和民企,称其工作流程不规范,员工都是无脑干活,还说:“大学生的第一份工作,一定要选择一个正规的外企。”不到一天时间这条微博被转发3万余次,引来很多学生网友评论。

点评:我有个问题,如果一个大学毕业生,英语四级没过,五流大学毕业,请问这种人一毕业有外企会要吗?

——网友“刺蛇Joe”

3月7日 星期四 男生拉横幅为女生过节

女生节,全国各大高校就刮起了横幅风,湖南一学校竟然拉起20多条横幅。微博上的女生节主题横幅层出不穷,实在的有山东大学版的“今天我给你提水”,雷人的有北京大学版“令狐冲不懂爱,信科女生永远是我们心中的东方不败”,文雅的有“赛貂蝉,市营美女遍天;比昭君,二班碧玉满地”。网友羡慕,做这些学校的女生太幸福啦。

点评:软件1102女生,我妈唯一指定儿媳。

——横幅标语

3月8日 星期五 网友创作科幻故事“1999战记”

“00后的小弟弟、小妹妹们,你们本来不该出生的,是我们80后、90后在1999年拯救了这个世界你们才得以出生。审查,网上可没有。那天晚上我们大战外星人、抵抗陨石的时候顺便抹去了所有人的记忆。”有人在“@说给树洞”说出来这段想象,被网友们疯狂转发和追忆。

点评:为了大家的幸福,我们抹去了这一段历史。但是,后遗症就是拖延症,这是脑部强制遗忘的副作用。

——和菜头

3月9日 星期六 奇葩礼物遭吐槽

每逢节日、纪念日,挑选礼物成了很多人的困扰,尤其是对不解风情的理工科男而言。果壳网上一个女生吐槽了学生物的男朋友送自己的礼物——实验室里兔子的牙齿,当男友美滋滋地说:“我特地为你留下来一对牙齿”时,这位网友的心都碎了,她发帖问,你们谁见过这么奇葩的礼物?帖子发出后,引起其他网友争相吐槽,分享自己曾收到的奇葩礼物。

点评:男友送过一只活蝈蝈给我,之前还保密了好久,还是凌晨4点多去花鸟鱼虫市场买的,当他从衣服里掏出来的时候,我当场石化。

——网友

3月10日 星期日 新时代厨娘秒杀网友

网友“Happy张江”以“新时代厨娘安全防护全套装备”为题,在微博上发了一张照片。照片中,一位主妇正在炒菜。油烟机虽然开着,但明显是不够的,她还自备了一身“行头”。除了粉色的“厨房防护服”、长至小腿的围裙、护袖、手套之外,还有一顶桃红色的机车帽!这位全副武装的新时代厨娘,以其“惊艳”“厚重”的防护造型,瞬间秒杀无数网友。

点评:我未来的老婆不需要这样,只要坐在沙发上看电视等吃就行。

——网友“番茄的欧霸”

3月11日 星期一 同学,我大四了

网友“季节的阁子”发帖《同学,我大四了》,表达了自己作为一名即将毕业的大学生所感受到的就业压力,感叹被蹉跎的大学岁月,鼓励大家珍惜时间为步入社会做准备。该帖一经发布,即引发共鸣,火速蹿红,网友们纷纷跟帖回复。

点评:看到楼主的亲身经历和感受,就好像自己重重地挨了一巴掌。看了这些想了很多,知道剩下的两年多大学生活该怎样过了。

——网友“1蓝魔荒云”

现代快报记者 戎华

//一周版主来信

那些被范冰冰“压过”的明星们

天涯社区

在刚刚结束的奥斯卡颁奖礼上,范冰冰“惊艳”登场,但是网友们却不领情,不但质疑冰冰疑似露点,还总结了“那些年,被范冰冰艳压或力压过的女星”。网友历数和范冰冰有关的新闻稿:无论出席何种活动,其他明星只要碰上范冰冰就只有被艳压的份。从好莱坞明星到国外超模,从内地顶级一线女星到初出茅庐的小花旦,范冰冰见一个压一个,见两个压一双,被范冰冰压过的女星加起来可以绕地球三圈。网友吐槽说:“看了楼主的帖子之后范冰冰成了我心中的压寨女王!有木有!”

(天涯娱乐八卦版斑竹:“比赛是五个人的”)

网现“挨骂店”,一元任你骂

“心情很糟吗?想找人发泄吗?想找人倾诉吗?找我吧,一元任你骂!”在网络搜索引擎,输入“挨骂”“倾诉”等关键字眼,会发现很多家“倾诉、挨骂”网络店铺。在以提供跑腿、倾诉、挨骂等离奇服务为主的网店2013年2月热销排行榜上看到,“挨骂、倾诉”服务月销售量排名第一。客服人员表示,自开业以来,每天都有顾客光顾,咨询的人多下单的人少,但春节以来近的一个月,下单的人很多,销量猛增。

根据“倾诉”“语音骂”“打字骂”“视频骂”等不同服务等级,网店对自己的服务明码标价,价格从1元到60元不等。

(互动百科网:“会飞的鱼”)

Hudong 互动百科